

8月1日起全面推行

# 增值税消费税与附加税费申报表整合

记者20日从国家税务总局获悉，今年8月1日起，纳税人在申报增值税、消费税时，应一并完成城市维护建设税、教育费附加和地方教育附加等附加税费的申报。

据国家税务总局介绍，此次整合是指将《增值税纳税申报表（一般纳税人适用）》《增值税纳税申报表（小规模纳税人适用）》及其附列资料、《增值税预缴税款表》《消费税纳税申报表》分别与《城市维护建设税教育费附加地方教育附加申报表》整合，启用《增值税及附加税费申报表（一般纳税人适用）》《增值税及附加税费申报表（小规模纳税人适用）》《增值税及附加税费预缴表》及其附列资料和《消费税及附加税费申报表》。

具体操作流程为，纳税人填写增值税、消费税相关申报信息后，将被自动带入附加税费附列资料（附表）；完成附加税费其他申报信息后，又回到增值税、消费税申报主表，从而形成纳税人本期应缴纳的增值税、消费税和附加税费数据。上述表内信息预填均由系统自动实现。

申报表整合后，一方面，办税流程得到优化：“一表申报、同征同管”将实现增值税、消费税和附加税费信息共用，提高了申报效率，便利了纳税人操作；另一方面，办税负担得到减轻：新申报表可实现已有数据自动预填，降低申报错误几率，有利于确保申报质量和优惠政策及时落实到位。

据悉，整合主税附加税费申报表已先期在海南、陕西、辽宁大连和福建厦门试点，8月1日起，将在全国推行。

## 黄河启动中下游水旱灾害防御Ⅳ级应急响应

7月19日19时，水利部黄河水利委员会发布黄河中下游汛情蓝色预警，并启动黄河中下游水旱灾害防御Ⅳ级应急响应。

据气象预报，19日至21日，黄河流域中下游有一次强降水过程，其中汾河下游流域、黄河三门峡至花园口区间和金堤河流域有大到暴雨，局部大暴雨。此次暴雨与7月10日至12日暴雨落区重合度高，致灾风险较高，黄河中下游多地发布蓝色至橙色强降雨预警，沁河、伊洛河防汛形势严峻。

记者获悉，目前，水利部黄河水利委员会已向山西、河南和山东省水利厅，山西、河南和山东河务局，中部、北部战区作战局发出通知，要求相关单位对当前防汛工作全面部署，防汛责任人迅速上岗到位、靠前指挥；加强中小河流洪水、山洪灾害防御和中小水库、淤地坝的安全监测；加强河势、工情观测，堤防巡查防守，发现险情及时抢护，果断提前转移危险区群众，严格控制洪水威胁区域人员交通，全力确保人民群众生命安全。

农业农村部

## 预计今年秋粮面积超过12.9亿亩

20日，农业农村部种植业管理司副司长刘莉华在农业农村部例行新闻发布会上表示，全年粮食生产的大头在秋粮，秋粮产量占全年产量的75%以上。目前，除南方双季晚稻外，秋粮面积都已经基本落地，预计超过12.9亿亩，总体稳中有增，尤其是玉米面积增加，在田作物目前长势总体正常，全年粮食生产基础较好。

刘莉华表示，目前夏粮已丰收到手，国家统计局公布数据为增产59.3亿斤。早稻目前收获已近七成，从目前调度、专家田间测产和各方面反映的情况看，也是增产的趋势。

7、8、9三个月是秋粮产量形成的关键时期，也是旱涝、台风等灾害频发重发的时期，下一步将就抓好抗灾夺丰收、千方百计夺取秋粮好收成。



河南多部门发布灾害预警

7月20日，车辆在郑州市花园路涉水前行。

7月17日以来，河南省普降暴雨、大暴雨，局部特大暴雨。据气象预报，7月19日至22日，河南省仍将出现持续强降雨过程。针对此次天气过程，河南气象、水利等部门已相继发布灾害预警。

## 沙漠高速建设忙



工人驾驶机械在阿乌高速二期工程施工现场进行沥青摊铺（7月16日摄，无人机照片）。

截至7月中旬，S21阿勒泰至乌鲁木齐高速公路（阿乌高速）二期工程底基层施工已经完成，预计7月底完成半幅基层施工，力争年内完成建设。

阿乌高速全长342.538公里，途经中国第二大沙漠——古尔班通古特沙漠，是新疆首条穿越沙漠的高速公路。

俯瞰拉河柱村老鸦树组的蔬菜大棚（无人机照片，7月19日摄）。

云南省维西傈僳族自治县保和镇拉河柱村老鸦树组村民近年来大力发展蔬菜种植，村民人均年收入从2016年的2459元增长到现在的11100元。家家户户有了摩托车，其中30多户已经拥有了小汽车。

## 大棚种菜助增收



国务院安委办  
派工作组赴16省份

## 明查暗访安全生产

记者20日从应急管理部获悉，国务院安委会办公室近日派出8个工作组对16个省份开展安全生产明察暗访。

工作组聚焦矿山、消防、危险化学品、工贸、燃气等重点行业领域，以“四不两直”的方式深入基层现场严督细查，推动有关地区、部门和企业单位进一步压实安全生产责任措施，正视问题、解决问题，举一反三扎实开展安全生产专项整治三年行动集中攻坚，坚决防范遏制重特大生产安全事故，切实保障人民群众生命和财产安全。

## 云南瑞丽主城区开展新一轮全员核酸检测

云南省瑞丽市7月20日举行发布会介绍，自20日早上开始，瑞丽市主城区开展新一轮全员核酸检测。

据介绍，7月19日0时至24时，瑞丽市新增新冠肺炎本土确诊病例7例，其中1例在瑞丽市主城区全员核酸检测中发现。该名患者为女性，中国籍，暂住瑞丽市东南亚商住城。接到报告后，瑞丽市疫情防控工作指挥部立即采取措施，紧急排查密接和次密接人员，迅速开展流调溯源工作。

瑞丽市委书记翟玉龙介绍，基于以上情况，为确保主城区人民群众身体健康和生命安全，防止疫情扩散，市疫情防控工作指挥部决定，继续对瑞丽市主城区实行全员居家隔离。同时，从20日早上开始，瑞丽市主城区开展新一轮全员核酸检测。

据介绍，瑞丽市疫情防控工作指挥部工作人员在调查过程中发现，该名患者的丈夫舒某（中国籍，个体商户）在居家隔离期间，未严格执行疫情防控相关要求，组织他人到自己租住的东南亚商住城某幢房屋内开展玉石直播经营活动。舒某的行为违反了疫情防控相关规定，公安机关正在开展调查，将根据调查结果依法追究其法律责任。

翟玉龙说：“这一事件的发生也说明瑞丽在落实疫情防控社区网格化管理工作中，相关网格责任单位和工作人员存在失职失管的情况，我们将对此展开调查并启动问责程序，对相关公职人员进行严肃追责问责。”

## 欢乐暑假警营行



7月20日，小朋友在南京市公安局建邺分局莲花派出所综合指挥室参观。

当日，南京市公安局建邺分局莲花派出所、兴隆派出所、巡特警大队联合开展警营开放日活动，邀请辖区内莲花社区暑托班的30余名学生走进警营参观。民警向孩子们介绍110报警程序、展示警用装备、讲解安全防范知识，充实孩子们的暑假生活。

本文图据新华社